



leading women in business  
οι γυναίκες Ηγέτες των επιχειρήσεων στην Ελλάδα



## Οι γυναίκες ηγέτες των επιχειρήσεων στην Ελλάδα σήμερα

Η Ειρήνη Καμπερίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Κοινωνιολογίας της Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΣΕΦΑΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για τρίτη συνεχή χρονιά λαμβάνει πρόσκληση από τον Όμιλο ICAP [www.icap.gr](http://www.icap.gr) να συμμετέχει στην έκδοση για τις **κορυφαίες Γυναίκες, Επιχειρηματίες και Στελέχη της Ελληνικής αγοράς**. Ο Όμιλος ICAP εκδίδει ετησίως την επιχειρηματική έκδοση «Leading Women in Business», με στόχο να παράσχει πληροφόρηση υψηλής αξίας για τη Γυναικεία Επιχειρηματικότητα και να αναδείξει τις κορυφαίες εταιρείες της χώρας μας, διοικούμενες από γυναίκες επιχειρηματίες ή στελέχη. Η διανομή της έκδοσης θα πραγματοποιηθεί με «ΤΑ ΝΕΑ του Σαββατοκύριακου» στην Αττική (πριν την Πρωτοχρονιά) και με τη «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» (σε CD) στη Θεσσαλονίκη. Επιπρόσθετα, θα μοιραστεί στην επίσημη εκδήλωση “High Heels on High Hills” το 2017 και σε άλλες εκδηλώσεις που διοργανώνει ή συμμετάσχει η ICAP. Τέλος, θα διανεμηθεί σε φορείς της γυναικείας επιχειρηματικότητας (σε Αττική και Βόρεια Ελλάδα) καθώς και σε **2.000 εταιρείες και ακαδημαϊκά ιδρύματα**, ως χρηστικό εργαλείο επί των εργασιών τους. Αναγνωρίζοντας τον θεσμικό της ρόλο στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ) και ως ιδρυτικό μέλος του European Center for Women and Technology (ECWT), η κυρία Καμπερίδου καλείτε να συμβάλλει στην πρωτοποριακή αυτή έκδοση, που κυκλοφορεί φέτος για **5η** συνεχή χρονιά. Ακολουθώντας, μπορείτε να δείτε το **e-book** της έντυπης έκδοσης (2015).

Η έκδοση θα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων:

- **Εταιρικές παρουσιάσεις** για τις κορυφαίες Γυναίκες, Επιχειρηματίες και Στελέχη, της ελληνικής αγοράς.
- Πίνακες με τις **500 Εταιρείες** διοικούμενες από Γυναίκες, βάσει Κύκλου Εργασιών (2015) και ανά κλάδο δραστηριότητας.
- **Πλούσια Αρθρογραφία** Δημόσιων Λειτουργών, Φορέων και Οργανισμών σε θέματα Γυναικείας Επιχειρηματικότητας.
- **Πρόσφατη οικονομοτεχνική μελέτη** της ICAP τόσο επί των οικονομικών στοιχείων των Εταιρειών της έκδοσης όσο και των αποτελεσμάτων πρωτογενούς έρευνας ειδικά για την έκδοση.